

В инженеры я пойду, в ПГУ научат

Торжественная церемония подписания договоров о сотрудничестве со школами Глубокского, Докшицкого районов и городского поселка Бешенковичи по обеспечению функционирования профильных классов (групп) инженерной направленности состоялась в Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой.



Как отметил ректор вуза Юрий Романовский, в последнее время интерес к инженерным специальностям снизился, и нужно мотивировать молодых людей к их выбору, ведь стране необходимы кадры, которые занимались бы развитием научно-технической сферы, внедрением новых технологий – от этого зависит научно-техническая безопасность страны.

В этом году инженерные классы (группы) сформированы в школах различных регионов республики. Предусмотрены изменения в правила поступления в вузы, в соответствии с которыми выпускники инженерных классов при поступлении будут иметь льготы – прием без вступительных экзаменов на инженерные специальности.

– Наш университет заинтересован в создании таких классов, чтобы мотивировать старшеклассников выбирать инженерные специальности, поступать в наш вуз и потом оставаться работать в Беларуси, – пояснил ректор.

На факультетах информационных технологий, инженерно-строительном, механико-технологическом, компьютерных наук и электроники будет организовано обучение на базе открытых лабораторий. Ребята будут изучать 3D-моделирование, беспилотные летательные объекты, новейшие технологии, которые используются в машиностроении, и многое другое.

В вузе с визитом побывали учителя и учащиеся Глубокской районной гимна-

зии, Бешенковичской средней школы № 1 имени И. Строчко и Крулевщинской средней школы Докшицкого района имени И. Титкова. Ребята ознакомились с материально-технической базой вуза, посмотрели, как проходят занятия студентов.

Инженерные классы в рамках договора о сотрудничестве с Полоцким университетом с начала года также действуют в двух школах Новополоцка и четырех – Полоцка.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.
Фото предоставлено ПГУ.